

„PRE TOTO BIG PHARMA A EÚ BOJUJÚ PROTI SPUTNIKU V!“ TABUĽKA - VEĽKÉ POROVNANIE VAKCÍN, NÁSLEDKOV A ÚMRTNOSTI PO OČKOVANÍ. SPUTNIK JE CELKOM JEDNOZNAČNE SUVERÉNNYM VÍŤAZOM, JE TO NAJBEZPEČNEJŠIA VAKCÍNA NA SVETE!!!

- CZ24 News | 27. dubna 2021



RUSKO: Vývojári Sputnika V poukázali na nebezpečnosť mRNA vakcín a dodali, že práve bezpečnosť vakcíny Sputnik V leží v žalúdku Európskej únie a Big Pharme, ktorí proti nemu usilovne bojujú

Sputnik V demonstrates the best safety profile among other jabs in Hungary

Based on official data from the Government of Hungary after the 2nd shot between December 26th, 2020 and April 20th, 2021

VACCINE	# OF INFECTIONS PER 100,000 VACCINATIONS	# OF DEATH PER 100,000 VACCINATIONS	# OF INFECTIONS AND DEATH PER 100,000 VACCINATIONS OF OTHER JABS COMPARED TO SPUTNIK V (x times)	
			INFECTIONS	DEATHS
Sputnik V	95	1	-	-
AstraZeneca	700	7	7x	7x
SinoPharm	356	16	4x	16x
Moderna	177	20	2x	20x
Pfizer/BioNTech	555	32	6x	32x

Tabuľka

„Oficiálne informácie z Maďarska ukázali, že Sputnik V je niekoľkonásobne lepší ako mRNA vakcíny (napr. Pfizer - red.) čo sa týka bezpečnosti a efektivity. Práve preto Big Pharma a EÚ byrokrati sa boja a pracujú na tom, aby Sputnik V zablokovali, zatiaľ čo sa ponáhľajú s uzatvorením kontraktu s rozmerom 35 miliárd eur za 1,8 miliardy dávok Pfizeru,“ uviedli vývojári Sputnika V na svojom Twitteri.

V prílohe k tomu vyjadreniu umiestnili tabuľku, na ktorej je vidieť citelne vyššiu účinnosť vakcíny Sputnik V v porovnaní s ostatnými vakcínami. U ukazovateľa úmrtia pacienta po vakcinácii je Sputnik V dokonca 32 násobne lepší v porovnaní s Pfizerom. Tieto informácie pritom vyplývajú z dát získaných od maďarskej vlády.

„Prosíme, zdieľajte tieto tweety spolu so skutočnými informáciami o očkovaní, ktoré sa Big Pharma snaží skryť tým, že tlačí na médiá, aby o tom neinformovali. Ako povedal Lincoln: Môžete oklamať všetkých občas a niektorých ľudí neustále, ale nemôžete klamať všetkých stále,“ uviedli na Twitteri Sputnika V následne.

Následne sa pýtajú, ako dlho sa Európska únia ešte bude tváriť, že tieto informácie neexistujú. Vývojári Sputnika V sa pýtajú, či je jednoduchšie v EÚ šíriť o Sputniku V lži, než zverejňovať dáta od oficiálnych štátnych regulátorov.

„Môžu médiá Európskej únie mlčať ohľadne toho, že priemerný počet úmrtí po očkovaní Pfizer je oveľa vyšší ako po očkovaní AstraZeneca? Je ľahšie publikovať klamstvá o tom, že Sputnik V je propaganda, než informovať o skutočných dátach od oficiálnych regulátorov?,, pýtajú sa vývojári Sputnika V na Twitteri.

V prílohe k tomuto tweetu priložili vývojári Sputnika V tabuľku získanú z dát od vlád po celom svete, z ktorej vyplýva, že na jeden milión podaných dávok vykazuje vakcína Pfizer 39,4 úmrtí pacientov, zatiaľ čo AstraZeneca „iba“, 12,8. U Sputnika V počet úmrtí na milión podaných dávok dosahuje 2 úmrtia - takmer 20-krát menej ako u Pfizeru.

Zdroj: <https://www.hlavnespravy.sk/>